

# 十万枝蝴蝶兰热销

□牡丹晚报全媒体记者 淑娅 艳粉



大棚里蝴蝶兰怒放

随着春节临近,催花牡丹、蝴蝶兰等多种花卉走俏市场。在菏泽开发区陈集镇一蝴蝶兰基地,10万枝蝴蝶兰争相开放,进入热销期。

1月14日,牡丹晚报全媒体记者赶到蝴蝶兰种植基地,瞬间被颜色多样、争相开放的蝴蝶兰吸引住了。该种植基地工作人员正忙着把客户订购的蝴蝶兰接单包装、装车。

据该种植基地蝴蝶兰技术员李永海介绍,蝴蝶兰因花朵神似蝴蝶翩翩起舞而得名,花色丰富,花期长,还能吸收室内有害气体,受到市民的青睐。该种植基地培育的蝴蝶兰有大辣椒、东方明珠等40多个品种。“多种因素致使今年蝴蝶兰的价格较往年有所上涨,每枝价格上涨至少6元钱,批发价格每枝26至28元不等,每枝零售价格30元左右。”李永海说。

牡丹晚报全媒体记者



采访得知,该基地采取订单和零售相结合的方式进行线上线下销售。随着春节临近,每天都有不同数量的蝴蝶兰从基地发出,前来购买、赏花的市民也很多。每盆蝴蝶兰花6枝至12枝不等,市民可以根据喜好自由搭配。“今年蝴蝶兰的热销期较往年有所提前,进入农历腊月,前来选购的市民络绎不绝,而往年销售旺季要等到农历腊月十五之后。”李永海说,菏泽市场上的蝴蝶兰以前多从青州、郑州、广州等地方引进,现在我市有了蝴蝶兰种植基地,市民可就近根据自己的喜好选择。

据悉,蝴蝶兰花期大概在4个月左右,如果市民家中温度适宜,花期可延长。蝴蝶兰作为南方生长的植物引进到菏泽后,通过技术培育,成为当地花农的“致富花”。



漂亮的蝴蝶兰



## 男子骑电动车上高速, 原来喝醉了



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 错) 很多人醉酒后会干出常人看来十分奇葩的事。1月11日深夜,一名醉酒男子骑电动车回家,竟然上了高速公路。好在民警及时发现,将他带下高速公路。

牡丹晚报全媒体记者昨日从菏泽高速交警支队了解到,1月11日22时20分左右,五大队民警在菏宝高速公路菏泽东收费站执勤时,发现一辆电动车跟在一辆大货车后欲进入高速公路。于是,执勤交警立即大喊该男子停下。然而,该男子非但没有听劝,还加速通过收费站,并沿高速公路向济南方向驶去。

随后,执勤交警立即驾驶警车和收费站工作人员沿男子行驶的方向追去。驶出两公里左右后,民警发现了该男子,将其拦下。在

对该男子进行批评教育时,民警发现男子说话含糊不清,带着明显的醉意,身上也散发出浓重的酒味。于是,执勤交警让该男子坐上警车,将其带下高速公路。

在收费站外,民警通过该男子联系到其家人。不久,男子家人赶到现场将男子接走。

高速交警部门提醒,行人进入高速公路存在极大安全隐患。由于高速公路上车辆速度较快,如果驾驶员稍有懈怠,在高速公路上的行人存在被车辆挂到甚至撞倒的极大风险,在夜间风险更大。一旦出现此类事故,对行人的伤害非常大,非死即伤。此外,车辆为躲避行人而失控酿成的事故也很多,车速较快时打方向的幅度稍大就有可能造成车毁人亡的交通事故。

## 接力救护“流浪汉”传佳话



本报讯(通讯员 游海平 张成荫) 1月14日,牡丹区大黄集镇千群接力救护黑龙江一“流浪汉”,帮其找到家人,在当地传为佳话。

当日9时许,大黄集镇文化站站长张静冬去镇邮政局办事,在240国道东侧的镇中学路口,发现一个身材魁梧的男子笔挺地站在路中央,一动不动。他走近发现男子双脚没穿鞋,虽说冻得发抖,可一直保持着很正规的“站姿”。

张静冬要带他去镇民政部门,可那男子时而答非所问时而默不作声。无奈,他拨打了牡丹公安分局大黄集派出所的电话。在派出所,民警询问了情况,发现男子并没有太多异常,就送他一双新鞋袜,可男子说啥也不

要离开了。

1月14日17时30分,黄集村村民张贵容在家门口发现一“流浪汉”冻得发抖,忙叫来儿子看个究竟。他们把“流浪汉”引到家里,给他倒了热水和牛奶,又为他的手机充电,并与镇民政部门负责人将他送到大黄集派出所。民警一看,该“流浪汉”还是上午的那个男子。

经询问,男子姓王,30多岁,身高1.85米,是黑龙江哈尔滨市双城区人。1月13日夜,他和哥哥驾车沿240国道途经大黄集镇,在一加油站下车加油时,精神病发作离开了哥哥。

民警用这名男子的手机与他哥哥取得联系。下午18时许,两兄弟见面,感谢众人并与家人报平安后,踏上了归途。